

Байкал попросили подвинуться. А то опять денег мало

Байкальское чудо продолжает страдать и прогибаться в угоду интересам предприимчивых иркутских бизнесменов. На этот раз, попросили подвинуться Прибайкальский национальный парк, который находится около Листвянки Иркутского района.

Предприниматели просят сократить территорию, которая составляет 2 тысячи гектаров. На месте освободившихся территорий планируют поставить сеть спортивных и оздоровительных сооружений, общественно-деловых центров и отелей. Такое предложение высказал на круглом столе «Состояния внутреннего туризма и Иркутской области» в конце марта 2014 заместитель председателя Иркутского регионального отделения общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Сергей Скворцов.



По словам докладчика, земли сейчас мало и проект испытывает трудности в реализации в связи с недостатком территорий для развития туризма.

К счастью, предложение одобрено не было. Заместитель директора «Заповедное Прибайкалье» (в который вошли Прибайкальский национальный парк и Байкало-Ленский заповедник) Александр Иренцев не поддержал такую смелую идею. Он заявил, что нужно сохранить территорию национального парка и развивать экологический туризм. Иностранцы, приезжая на Байкал, отмечают, что там, где обустроена туристическая индустрия, не сохранилась первозданная природы. Это как если рубить деревья для того, чтобы вырезать таблички с надписью «Сохраним единство леса».

Кроме того, бизнесмены, заинтересованные в развитии туристического бизнеса на байкальских берегах, интересуется практически только Листвянкой, хотя в регионе есть и другие привлекательные места. К примеру, по словам заместителя губернатора, забыты два речных туристических маршрута: по Ангаре - до Братска и по Лене - до Якутск; в Ангарске, Тулуне, Нижнеудинске раньше существовали небольшие турбазы, и туристы с рюкзаками могли путешествовать по области, останавливаясь в них. Охота и рыбалка, катание на снегоходах может помочь привлечь туристов не только на Байкал, но и в другие районы Иркутской области, заявил член Русского географического общества, охотовед-биолог и бизнесмен Тулунского района Николай Терещенко. Он рассказал о возможностях охотничьего туризма и призвал бизнесменов обратить больше внимания на другие районы области.



Все рацпредложения, касательно развития туризма на озере Байкал, упираются в одну-единственную проблему — это наличие национального парка. Его границы были установлены еще во времена СССР. Тогда, конечно, люди не думали, как бы побольше состричь бабла, поэтому и не учли перспектив развития даже для поселков, которые находятся рядом с озером.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)